

## Культура

# В Константиновске прошел патриотический фестиваль "Серебряный дождь"

28 октября в районном Доме культуры состоялся районный патриотический фестиваль талантливой молодежи «Серебряный дождь». В этом году наш город и район присоединился к Всероссийской патриотической акции «Своих не бросаем!».

Участниками фестиваля стали обучающиеся средних специальных и профессиональных учебных заведений нашего города. Более 100 молодых исполнителей вышли на сцену районного Дома культуры, чтобы продемонстрировать свои таланты в номинациях: вокал, художественное слово, хореография.

Фестиваль собрал неравнодушных жителей района, которые душой и сердцем в настоящее время переживают за нашу Родину, за наших бойцов, находящихся в зоне специальной военной операции. Мир важнее всего на свете - это все понимают.

Много прекрасных песен, стихотворений о Великой Отечественной войне, о Родине, о солдатах прозвучало в этот день со сцены. Были исполнены трогательные танцевальные композиции. Артисты представили на суд зрителей более 20 концертных номеров. Выступления участников были настолько проникновенными и



На сцене - хореографический коллектив КДШИ "Новое поколение".

эмоциональными, что не могли оставить равнодушным ни одного зрителя в зале, а сопровождающие песни видеопрезентации помогли ярче передать их смысл. Бурными овациями встречали зрители уже полюбившиеся горожанам самодеятельные коллективы и исполнителей, а также тех ребят, кто впервые принимал участие в фестивале.

Красной нитью через фестиваль проходила тема патриотизма, веры в победу справедливости, в единство и силу

нашего многонационального народа. В этот день в концертном зале развевались флаги России. Чувство патриотизма, желание поддержать тех, кто выполняет свой воинский долг по защите мирного населения специальной военной операции объединило всех, кто выходил в этот день на сцену.

Традиционный районный фестиваль «Серебряный дождь» неслучайно назван патриотическим. Сегодняшние молодые люди доказали, что они являются преданными

гражданами своей страны. И с такой молодежью наша страна непобедима, - отметила на церемонии награждения директор районного Дома культуры Н.А. Карпова.

Все участники районного фестиваля «Серебряный дождь» были награждены Благодарственными письмами, а руководители - памятными сувенирами - статуэтками в виде буквы «Z».

Н.ПАШАНОВА.  
Фото автора.

## Спорт

# Лучшие в баскетболе

В Константиновске продолжаются соревнования в рамках Спартакиады среди студентов профессиональных образовательных учреждений города Константиновска.

На этот раз нужно было выявить лучшую баскетбольную команду.

В ходе упорных противостояний среди юношей места распределились следующим образом:

1 место заняла команда «КТАУ»;  
2 место заняла команда

«КонстПК»;  
3 место заняла команда «КТТ».

Среди девушек:  
1 место заняла команда «КонстПК»;  
2 место заняла команда «КТАУ».

Начальник сектора по физической культуре и спорту администрации Константиновского района А.М. Кузмичев поблагодарил все команды за подготовку и участие в соревнованиях и наградил победителей кубком, медалями и грамотой, а призеров - медалями и грамотами.

Следующий вид Спартакиады среди ПОО по настольному теннису и шахматам пройдет в ДК «Мир» 9 ноября.

Собств. информ.

## ■ Воспитание

# Большое и важное дело



*В музее педагогического колледжа.*

**Константиновские школьники посетили музей педагогического колледжа.**

В рамках 85-летия со Дня образования Ростовской области, Всероссийского проекта «Культура для школьников» и Года народного искусства и нематериального культурного наследия народов России 27 октября 2022 года Константиновский районный Дом культуры организовал экскурсию для детей в краеведческий музей Константиновского педагогического колледжа.

В начале мероприятия

дети ознакомились с историей Ростовской области, узнали о роли донских казаков в жизни России.

А затем руководитель краеведческого музея Василий Иванович Вегерин провёл интересную и познавательную экскурсию, где рассказал о каждом экспонате.

В центре внимания юных посетителей были предметы быта казаков, а также артефакты Великой Отечественной

войны, найденные на территории Константиновского района.

Дети с большим интересом слушали экскурсовода, рассматривали экспонаты, задавали вопросы.

Подобные мероприятия стали уже традиционными и, конечно же, большую роль в этом играет организация досуга работниками РДК и инициатива педагогов колледжа. Совместными усилиями они делают одно большое и важное дело – воспитывают наших детей.

**Собств. информ.**

## ■ Праздник

**В единстве наша сила!***Мы разные, но нас объединяет Россия.*

В преддверии государственного праздника - Дня народного единства, в Константиновском районном Доме культуры состоялся районный патриотический фестиваль «Победили тогда, победим и сейчас!». Мероприятие проходило под лозунгом «Мы вместе!».

Перед началом фестиваля жители и гости города могли ознакомиться в фойе РДК с выставкой мастеров декоративно-прикладного искусства «Русь православная» или сфотографироваться на фоне инсталляции «Воинская слава России».

Зрительный зал был полон, на мероприятие многие привели семьями, привели детей.

День народного единства занимает в календаре особое место. Он является одним из самых молодых в новейшей истории Российской Федерации, его отмечают с 2005 года, однако история знаменательной даты начинается с 17 века, с освобождения Москвы от польских интервентов. Знаменательный день связан с окончанием Смутного времени на Руси после освобождения Москвы народным ополчением под руководством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского от польско-литовских интервентов 4 ноября 1612 года, продемонстрировав сплоченность всего нашего народа.

Это праздник патриотизма, взаимопомощи и единения всех российских народов.

Праздничную программу открыла песня «Рать» в исполнении народного вокального коллектива «Атаман» (руководитель Н.М. Белоконь).

Затем зрителям был показан видеоролик, в котором было рассказано о событиях далекого 17 века, когда единение русского народа привело к окончанию смутного времени, победе над внешними и внутренними врагами, сохранению государственности. Были названы также имена полководцев, которые, начиная от Минина и Пожарского, успешно воевали за нашу Родину, отстаивая ее свободу, независимость и интересы.

История повторяется. Се-

годня самые мужественные и отважные сыны Родины, рискуя собственной жизнью, делают все для того, чтобы победить возродившийся фашизм.

- Наша сила - это умение всех народов России в трудную минуту объединиться в единую, могучую силу и встать на защиту своей страны. Только сохранивая единство и граждан-

вызывающая у зрителей чувство гордости за нашу огромную, единую, сильную, гостеприимную Россию. И в этот праздничный день с особой силой ощущалось, что мы единый и могучий русский народ, и у нас одна страна - Россия.

Завершилось мероприятие красочным финалом, единением зрителей и артистов. В зрительный зал во время исполнения народным коллективом «Атаман» песни «Россия» с флагами Российской Федерации в руках вышли все участники концерта. Люди

*На сцене - хореографический коллектив ДШИ «Непоседы».*

скую солидарность, оберегая свои традиции и духовные ценности, мы сможем добиться процветания нашей Родины, - заявили участники праздника.

Все концертные номера, исполненные творческими коллективами и отдельными исполнителями в этот праздничный день, имели важную идеиную и духовную направленность. И единение всех людей, участников концерта и зрителей, ощущалось как никогда. Некоторые музыкальные композиции вызывали слезы у сидящих в зале людей. Весь зал встал в едином порыве, не сговариваясь, когда со сцены зазвучала песня «Встанем». Атмосфера, царившая в зале,

встали со своих мест и искренне аплодировали артистам.

В концертной программе приняли участие народный хореографический коллектив «Девчата» (рук. Т.А.Грызунова), народный вокальный коллектив «Надежда» (рук. А.И.Жиров), хореографический коллектив детской школы искусств «Непоседы» (рук.И.Б.Квачева), народный казачий хор «Газоревая степь» (рук. Е.А.Коломоец), народная студия танца «Диамант» (хор. Е.Савинова), вокальный коллектив «Звонница» (рук. Т.Б.Иванова), Г.Солошенко (рук. И.А.Валова), В.Болдырева, А.Дейнега, О.Димитрова.

**Н.ПАШАНОВА.**  
Фото автора.